
POKYNY

7. závod ještědského žebříčku mládeže – jaro 2022 a
ještědského žebříčku dospělých 2022 a veřejný závod ve sprintu,

Pořádající orgán: Ještědská oblast sekce OB ČSOS
Pořádající subjekt: Slavia Liberec orienteering, z.s. (VLI)
Datum: Sobota 7. května 2022
Rozsah závodu: 2 závod jednotlivců ve sprintu s rankingovým koeficientem 1,00.
Centrum závodu: Univerzitní náměstí TUL – 50.7730628N, 15.0755408E.

Parkoviště: Apelujeme na závodníky o dodržování závodních prostorů - bude hlídáno a porušení trestáno diskvalifikací.

Vzdálenosti: dopoledne centrum - start 1500m
dopoledne centrum - cíl 0m
odpoledne centrum - start 950m
odpoledne centrum - cíl 900m (cíl není v místě startu, ale není daleko).

Popis terénu: Dopoledne: Městská zástavba, parky, areál TUL. 80% zpevněné povrchy.
Odpoledne: Areál kolejí TUL, parky, městská zástavba. 60% zpevněné povrchy.
Po oba závody platí zákaz botů s hřeby.

Popisy kontrol: Samoobslužný odběr na shromaždišti. Žluté dopoledne, modré odpoledne.

Mapa: Dopoledne - TULka, 1:4 000, ekvidistance 2 m, formát A4, autor J. Daněk, stav duben 2022, mapový klíč
ISSprOM 2019-2, mapy budou vodovzdorně upraveny - pretex.

Odpoledne - Koleje Harcov, 1:4 000, ekvidistance 2 m, formát A4, autor M. Burda, revize I. Habán, stav
duben 2022, mapový klíč ISSprOM 2019-2, mapy budou vodovzdorně upraveny - pretex.

Zvláštní mapové zn.:



Zakázaný prostor: Dodržujte sprintový klíč! V prostoru dopoledního i odpoledního závodu se vyskytují zakázané prostory,
které budou v některých případech ohraničeny páskou. Bude kontrolováno a porušení trestáno
diskvalifikací.

Parametry tratí: Parametry jsou zveřejněny v systému Oris a budou vyvěšeny v centru závodu na informační tabuli.

Povinné postupy: Start – mapový start (začátek orientace) a sběrná kontrola – cíl.

Start: intervalový
Dopoledne: 00=10:00,
Odpoledne: 00=14:30.

Cíl: Ukončení závodu je oražením SI jednotky na cílové čáře.
Mapy nebudou v cíli vybírány, dodržujte prosím pravidla fair play!

Předpokládané časy: Podle platného Soutěžního řádu soutěží Ještědské oblasti v OB.

Časové limity: Pro oba závody byl stanoven časový limit 40 minut.

Systém ražení: Elektronický systém SportIdent (jeden čip lze použít v jednom závodě pouze jednou). Závodníci bez
vlastního čipu si mohou pronajmout čip od pořadatele za poplatek. Jednotky SportIdent budou nastaveny
do režimu bezdotykového ražení BEACON včetně cílové (umožňující ražení do vzdálenosti 0,5 m).
Vyčítání čipů v prostoru shromaždiště. Žádáme závodníky o vyčtení ihned po příchodu na shromaždiště z
cíle a to i v případě odstoupení ze závodu.
Pokud v průběhu závodu omylem orazíte cílovou kontrolu, vypne se Air funkce čipu a zbytek závodu musíte
doběhnout kontaktně.

Prezentace: Pouze online (využijte mail vliob@email.cz), na shromaždišti jen výjimečně od 9,00 do 9,30 hodin
(vyzvednutí zapůjčených čipů).

Občerstvení: V centru závodu bude k dispozici pitná voda, nabízeno bude i drobné občerstvení (párky v rohlíku, buchty,
káva). Na shromaždišti je navíc kavárna a v okolí dostatek stravovacích zařízení - Salátovna, U Balcarů,
ZOO 1320, atd.

WC: V centru závodu budou k dispozici toalety v univerzitní budově. Na startech nebude WC k dispozici.

Mytí: Není. Na toaletách jsou umyvadla.

Dětský koutek: V centru závodu bude zajištěn dětský koutek s hlídáním dětí v průběhu obou závodů.

Zdravotnická služba: V centru závodu bude přítomen zdravotník.

Funkcionáři: Ředitel závodu: Otto Severýn,

Dopoledne:
Hlavní rozhodčí: Jana Kolaja Ehlerová (R3),
Stavitel tratí: Jiří Martan (R1).

Odpoledne:
Hlavní rozhodčí: Gabriel Szenczi (R2),
Stavitel tratí: Petr Kruliš (R2).

Informace:             V centru bude možnost postavit oddílové stany. Další informace v systému Oris, email vliob@email.cz,
případně na ředitele Otto Severýn tel. 608 141 939.

Průběžné výsledky: Budou vyvěšovány v prostoru centra závodů. Konečné v systému Oris.

Vyhlášení výsledků: V centru závodu, po doběhu nejlepších závodníků, jenom pro dopolední závod v cca 12:00 na
shromaždišti. Vyhlášeni budou první tři závodníci v kategoriích DH10-14 a DH21L.
Pro všechny závodníky odpoledního závodu bude připravena u vyčítání menší pozornost.

https://oris.orientacnisporty.cz/Zavod?id=6845


Protesty:                Písemně hlavnímu rozhodčímu proti vkladu 200 Kč během závodu; případné protesty proti oficiálním
výsledkům po skončení závodu na email hlavního rozhodčího do 22. 5. 2022:

dopolední závod - Jana Kolaja Ehlerová - jana@kolaja.info
odpolední závod - Gabriel Szenczi - gabriel.szenczi@email.cz

Jury: Kateřina Kašková CHA, Martin Janata TJN, Dominika Pachnerová CHA.

Upozornění: Přihlášením se na závod bere každý účastník na vědomí, že závod probíhá za plného provozu. Žádáme
závodníky o opatrnost a dodržování dopravních předpisů. Dbejte vlastní bezpečnosti. Respektujte
zakázané silnice, používejte povinné přeběhy těch komunikací, které budou pod dozorem pořadatelů,
používejte přednostně chodníky. Respektujte zakázané vstupy na pozemky vyznačené č-b páskou. Platí
zákaz vstupu na trať se psy. Účastníci závodí na vlastní nebezpečí, za nezletilé děti zodpovídají zákonní
zástupci. Provozování prodejní nebo propagační činnosti je možné pouze se souhlasem ředitele závodu.
V okolí Technické univerzity probíhá několik rekonstrukcí, všechny jsou v mapě označené mapovou
značkou 709 nepřístupná oblast.

Předpis: Závodí se podle platných Pravidel OB, Soutěžního řádu a Prováděcích předpisů k soutěžím JO sekce OB
ČSOS pro rok 2022.

Partneři závodu:


